

# Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

---

## 1. Повна назва документа державного планування:

«Внесення змін до генерального плану с. Петродолинське, поєднаного з планом зонування території населеного пункту та детальними планами окремих частин села Петродолинське» (далі ГП з ДПТ та ПЗ).

Проект ГП з ДПТ та ПЗ розроблено на підставі рішення Петродолинської сільської ради ХХХVII сесією VI скликання від 25.09.2015 р. «Про розроблення проекту «Внесення змін до генерального плану с. Петродолинське, поєднаного з планом зонування території населеного пункту та детальними планами окремих частин села Петродолинське», завдання на розробку ГП з ДПТ та ПЗ, вихідних даних та діючих на час розробки будівельних норм і стандартів. Проектом Внесення змін до генерального плану с. Петродолинське, поєднаного з планом зонування території населеного пункту та детальними планами окремих частин села Петродолинське розглядаються наступні плановані рішення: визначення територіального розвитку на проектний період з урахуванням перспектив, обґрунтованих раціональним використанням територіальних та природних ресурсів, встановлення меж населеного пункту, а також з метою оптимальної функціональної організації поселення, яка має забезпечувати розвиток та реконструкцію сільського поселення, найкращі умови проживання та праці, реконструкцію існуючих свердловин та очисних споруд; впровадження теплопостачання індивідуальних житлових будинків та адміністративних будівель поквартирно від індивідуальних газових теплогенераторів; розширення існуючого діючого кладовища та розміщення на його території каплички; будівництво нових та реконструкцію існуючих трансформаторних підстанцій 10/0,4 кВ та мереж 10 і 0,4 кВ; влаштування єдиної системи існуючої та проектної вулично-дорожньої мережі; реалізація заходів щодо безпечного руху велосипедистів і пішоходів з врахуванням потреб маломобільних груп населення.

## 2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Виконавчий комітет Петродолинської сільської ради Овідіопольського району Одеської області за адресою: 67810, Одеська область, Овідіопольський р-н, с. Петродолинське, вул. Садова, буд. 33, тел.: +38(04851) 3 11 93, e-mail: shefurka@ukr.net.

## 3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проекту ГП з ДПТ та ПЗ та звіту про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розміщення в газеті «Наддніпрянська правда», номер №29 – 19 липня 2019 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до заяви про визначення обсягу СЕО та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та заяви про визначення обсягу СЕО, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

в) строки: з 19.07.2019 року протягом 30 днів включно.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Петродолинська сільська рада Овідіопольського району Одеської області за адресою: 67810, Одеська область, Овідіопольський р-н, с. Петродолинське, вул. Садова, буд. 33, тел.: +38(04851) 3 11 93, +38 (067) 459 00 71, e-mail: shefurka@ukr.net

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Петродолинська сільська рада Овідіопольського району Одеської області за адресою: 67810, Одеська область, Овідіопольський р-н, с. Петродолинське, вул. Садова, буд. 33, тел.: +38(04851) 3 11 93, +38 (067) 459 00 71, e-mail: shefurka@ukr.net

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної із здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Петродолинська сільська рада Овідіопольського району Одеської області за адресою: 67810, Одеська область, Овідіопольський р-н, с. Петродолинське, вул. Садова, буд. 33, тел.: +38(04851) 3 11 93, +38 (067) 459 00 71, e-mail: shefurka@ukr.net.

#### **4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:**

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.

Петродолинський сільській голова



В.П.Козбур